Празднование 20-летия Казахско-Американского университета в Алматинском колледже связи при КАУ

Начало учебного года в Казахско-Американском университете началось с 20-го юбилея университета. Тщательная подготовка и  продуманная программа на несколько дней озарила весь коллектив и студенческий состав университета. Чувствовалась приятная атмосфера и дружная, воплощённая идеями, активная работа всех подразделений университета. В каждом из которых была своя программа мероприятий. Праздничные мероприятия университета  длились с 12 по 15 сентября текущего года. 
12 сентября проходила Международная научно-практическая конференция: «Образование в универсалиях современного мира», посвященная 20-летию Казахско-Американского университета, которая проходила сразу в трех местах параллельно: в КАУ, АКС при КАУ и школе при КАУ.
Работу конференции в АКС при КАУ открыла директор колледжа - Айгараева Гайни Абдибаевна с докладом «Дуальная система профессионального обучения и ее значение на современном этапе». Далее выступили гости конференции. Они поделились своими мыслями и идеями со всеми участниками конференции. Был представлен опыт в области образования, оценке качества образования и создания условий для инновационной деятельности педагогов. 
	После обеда в каждом из учреждений прошла работа дискуссионных секций, посвящённых обмену опытом по использованию инновационных методик обучения обучающихся и подготовки педагогов к инновационной деятельности. Эта работа продолжилась в следующих дискуссионных секциях: 1) «Сохраняя прошлое, создаем будущее: духовное возрождение общества в условиях XXI в». 2)«Инновационная экономика и гуманизация общества: мир и Казахстан», 3) «Энергия будущего: инновационные сценарии и методы их реализации». В секциях выступили преподаватели разных образовательных учреждений, а именно активное участие проявили участники из колледжа "Әділет" при Каспийском общественном университете, школы-гимназии им.Абая, г. Каскелен, Алматинского  колледжа инженерной технологии, Государственного гуманитарно-педагогического колледжа г. Алматы № 2,  Алматинского колледжа Международного бизнеса и коммуникации, Каспийского Университета, колледжа при университете «Туран», колледжа  Международного бизнеса и коммуникации, Казахской Головной архитектурно-строительной Академии, Авиационного колледжа, Алматинского университета энергетики и связи, а также Алматинского колледжа связи при КАУ.
14- ое сентября был представлен днем Алматинского колледжа связи при КАУ.
В этот день программа началась с открытых уроков для родителей, гостей АКС при КАУ. Далее проводились мастер классы преподавателей и представителей с предприятий связи. Студенты, преподаватели посетили мастер-класс с участием специалиста АО «Казахтелеком» по дисциплине ЦСС «Особенности сети NGN в г. Алматы», открытые уроки на английском языке. Гостям предложили экскурсию по колледжу, показали лаборатории и ознакомили с техническим и материальным оснащением. 
[bookmark: _GoBack]В рамках мероприятия был организован круглый стол на тему «Интеграция процессов по обучению специалистов с потребностями производства» среди директоров колледжей города Алматы. Было выступление директоров колледжей и представителей баз профессиональной практики по вопросам обмена опытом установления контактов с производственными предприятиями и подразделениями в целях повышения профессиональных компетенций будущих специалистов. Подведение итогов круглого стола закончилось фуршетом.
	В этот же день была встреча с выпускниками. В конференц-зале уютно поместились любимые преподавателями выпускники. Активная беседа превратилась в теплую атмосферу, полной воспоминаний и  пожеланий.   
По результатам четырёх дней насыщенной программы организаторы и участники были довольны проведением мероприятий и построили дальнейшие планы по развитию профессионального образования.
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